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Verbale del l’a mministratore unico redatto in data 19 dicembre 2018  

L’anno 2018,  i l  g iorno  19 de l  mese d i  d icembre 2018 al le  ore  9 ,00,  in  via  caval ier i  d i  Vi t tor io  

Veneto nr .  16 a  Lonato del  Garda,  l ’amministra tore unico  ha de libera to  in meri to  a l  seguente  

ordine de l  giorno:  

1)  ALBO FORNITORI  -  a ff idamento forniture  anno 2019  

L’amministratore unico in  mer i to  al l ’argomento al l ’ord ine del  giorno  

-  considera to  che anche per  l ’anno 2019 la  maggioranza degli  acquis t i  avver rà sul la  base  

della  gara Cispe l  tenutasi  ne l l ’anno 2017  per  le  campagne  acquist i  2018 e 2019 ;  

-  considera to  che permane  la  necess i tà  di  garantire  l ’approvvigionamento d i  prodott i  

farmaceut ici  e  parafarmaceut ic i  non compresi  nel  vo lume del la  convenzione d i  cui  sopra o ,  

comunque,  co mpresi  nel la  convenz ione medesima ma acquistabi l i ,  sul  pecul iare mercato dei  

prodott i  farmaceut ic i ,  a  prezzi  infer ior i  r i spe tto  a  quel l i  garant i t i  dal l ’aggiudica tar io  de lla  

convenzione (per  e ffe t to  di  scont i  e  promozioni  che gli  OE effet tuano  ne l  corso de ll ’anno) ,  

e/o indispensab il i  per  soddisfare le  r ichieste  avanzate  dagl i  u tenti   (approvvigionamenti  

urgenti) ,  e  per  garantire  la  giacenza minima di  determinati  prodott i ,  in ragione agl i  obbl ighi  

di  legge  che  interessano le  Farmacie,  e  conseguentemente ,  la  necessi tà  d i  r ivolger si  per  

l ’ordine  di  ta l i  prodott i  ad al tr i  gross is t i ;   

-  dato  a t to  che,  conseguentemente ,  per  soddisfare i l  suddet to  bisogno e per  consentire  

l ’ordinar io  funzionamento de lle  farmacie,  s i  era  da to corso,  ne l  2018,  previa  approvazione  

del  Regolamento per  le  a cquisizioni  sot to  sogl ia  e  mediante procedura ad evidenza pubblica:  

-  al la  i s t i tuz ione de l l ’Albo forni tor i ,  r ichiedendo,  f ini  de ll ’abi l i taz ione,  anche la  

dichiaraz ione  re la t iva  a l le  condizioni  d i  acquis to ,  giur idiche  ed  economiche,  che i l   s ingolo  

fornitore si  impegna  a e ffe t tuare ;   

CONSIDERATO che l ’ut i l izzo del l ’Albo forni to r i  deve avvenire ne ll ’osservanza de i  pr inc ipi  

di  t rasparenza,  ro taz ione e par i tà  di  t rat tamento ,   t racc iabi l i tà  a i  sensi  dell ’ar t .  3 ,  co mma 8,  

della  Legge n.  136 /2010;  

DI DARE ATTO che  i l  Responsab ile  Unico del  Proced imento (R.U.P .)  è  ind ividuato nei  

seguenti  sogget t i :  

-  dott .  Quar tucc i  At t i l io ,  amminis tra tore unico ;   

-  dott . ssa Fracalossi  S tefania e  do tt .  P ie tro  Ci t ter io ,  d ire t tor i  de l le  due farmacie;   

RITENUTO di nominare  i  RUP sopra indica ti  anche Dire t tor i  de l l ’esecuzione;   

VISTO lo sta tuto  del la  socie tà;  

VISTO i l  regolamento  per  le  acquis iz ioni  d i  serviz i  so tto  sogl ia   e  le  procedure d i  

is t i tuz ione e  mantenimento  del l ’a lbo fornitor i ;  

VISTO l ’ALBO FORNITORI già a t t ivo  

DELIBERA 

-  DI CONFERMARE il  s is tema adotta to  d i  i scr iz ione a l l ’albo forni tor i ,  da considerarsi  a lbo aper to;  

-  DI IMPLEMENTARE le  categorie  merceo logiche  esis tent i  a l l ’interno  del l ’Albo  forni tor i  con 

l ’aggiunta  anche de lle  ca tegor ie  merceologiche  inerent i  a i  servizi  legat i  a l la  ges t ione  
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tecnico/amministrat iva della  soc ie tà  quali  sono,  a  t i to lo  esempli f icat ivo e n on esaustivo,  le  

consulenze fi scal i ,  de l  personale,  legal i ,  le  manutenzioni  e  la  pubbl ic i tà ;  

DI AFFIDARE AL RUP, con faco ltà  d i  avvalersi  d i  servizi  di  supporto  es ternalizza ti  per  i l  

compimento del la  rela t iva  at t ivi tà ,  l ’ i s t i tuzione  del le  nuove categor ie  m erceo logiche e  la  modifica 

della  modul ist ica  di  iscr izione a l l ’albo;  

-  DI PROCEDERE al l ’ iscr iz ione nel l ’albo dei  fornitor i  d i  tu t t i  i  forni tor i   che ne hanno fat to  

r ichies ta  e  che ne facc iano in futuro;  

-  DI AFFIDARE,  ai  sensi  del la  ar t .   36,  comma 2, le t t . a)  D.Lgs.  n.  50 /  2016,   nonché in forza del  

vigente Regolamento per  le  acquisizioni  so tto  sogl ia ,  e  per  le  motivazioni  espresse in narra t iva,  ai  

singoli  fornitor i  iscr i t t i  nel l ’Albo  dei  fornitor i ,  l ’appal to  per  la  forni tura 2019,  per  un importo 

infer io re ad  euro 40.000 ,00 per  c iascuna  acquisizione,   avente ad oggetto:  

  farmaci e t ici   

  farmaci equiva lent i  (generic i)      

  tu t t i  g l i  a l tr i  prodott i  erogabil i  ne l  normale ciclo  dis tr ibutivo  per  le    fa rmacie,  e  at t iv i tà  

connesse come de ttagl iatamente ind ica to negli  a l legat i  agli  a t t i  d i  gara (bando ,  

discip linare e  cap ito lato  specia le) ;   

  forniture coper te  da e  marchi  e  brevet t i  

  forniture e  serviz i  non acquistab il i  da a l tr i  fornitor i  per  assenza d i  concorrenza sul 

merca to  

al  f ine d i  soddisfare i l  b isogno d i:  

  approvvigionamenti  non compresi  nel  volume del   contra t to  di  fo rnitura  aggiud icato da  

Confservizi  Cispe l  Lombardia ;   

  acquistabi l i ,  sul  peculiare merca to dei  prodot t i  fa rmaceut ici ,  a  prezz i  infer ior i  r ispet to  a  

quell i  garanti t i  dal l ’aggiudicatar io  del  contr a t to  d i  fornitura aggiudicato  da  Confservizi  

Cispel  Lo mbardia;   

  approvvigionamenti  urgenti ;   

  approvvigionamenti   per  garant ire  la  giacenza minima di  determinati  prodott i ;  

-  DI  DARE ATTO che le  singole acquisizioni  devono avvenire,  per  un importo complessiv o  

infer io re ad euro 40.000 ,00 per  ciascun fornitore,  nel  r i spet to  del  pr incipio di  rotazione,  nonché  in  

relazione  al le  condiz ioni  di  acquis to  dichiarate  al l ’at to  di  i scr izione da ciascun forni tore;  

-  DI  DARE ATTO che i l  Responsabi le  Unico de l  Proced imento (R.U.P.)  è  individuato  ne i  seguent i  

soggett i :  

-  dott .  Quar tucc i  At t i l io ,  amminis tra tore unico ;   

-  dott . ssa Fracalossi  S tefania e  do tt .  P ie tro  Ci t ter io ,  d ire t tor i  de l le  due farmacie;   

-   DI  DEMANDARE a l  RUP,  con faco ltà  di  avvalersi  d i  servizi  d i  supporto  eest erna lizza ti  per  i l  

compimento  del la  re lat iva  a t t ivi tà ,  l ’acquis iz ione,  a t traverso  i l  s i s tema SIMOG,  di  tanti  smar t -CIG 

quanti  sono i  fornitor i   iscr i t t i   a l l ’Albo e da i  qua li   ver ranno effet tuat i  gl i  approvvigionament i  ne l  

corso del  2019,   secondo i  pr inci p i  in precedenza ind ica ti ,  a  ta l  f ine espressamente de legando i l  

dott  Roberto  Baruffo lo quale  professionis ta  incar icato  del le  at t ivi tà  amministrat ive -contab il i  del la  

soc ietà  di  procedere al la  acquis izione degli  smar t  cig;  

-  DI DARE ATTO che i l  RUP ha facol tà  di  avvalersi ,  per  la  ges t ione dell ’albo de lle  procedure  di  

aff idamento de i  cont rat t i ,  d i  servizi  di  committenza ausi l iar ia ,  sub spec ie  d i  serviz i  di  consulenza 

e  di  ass is tenza giur idico  lega le da acquisire  sul  merca to  

-  di  dare at to  che avverso i l  pres ente provvedimento è  possib ile  i l  r icorso a l  TAR Lombard ia,  

sez ione d is tacca ta di  Brescia,  nel  l imi te  d i  30 ( trenta)  giorni  dal la  sua pubbl icazione sul  si to  
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is t i tuz ionale de lla  società ,  a i  sensi  de ll ’ar t .  119 del  D.Lgs.  n.  104 /2010;  

 

L’amministratore unico  

Dot t .  Att i l io  Quartucc i  

 


